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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 004/2020 – 

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2020. 

Às treze horas e trinta minutos do dia dez de fevereiro do ano de dois mil e vinte, reuniram-se o 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação, da Prefeitura Municipal de São Bento Abade – 

MG, Cleiton Rezende Oliveira, o membro da Comissão Permanente de Licitação Davisson 

Trindade da Silva e o membro suplente Aldo de Souza Rocha, nomeados pela Portaria nº 4/2020 

de 3 de janeiro de 2020, para proceder aos trabalhos de julgamento da Licitação na modalidade 

Tomada de Preços, do tipo menor preço global, tendo como objeto a “Contratação de empresa 

de engenharia para execução da cobertura da Quadra Poliesportiva do Jardim das 

Oliveiras, com área coberta de 750,00 m2 no Município de São Bento Abade – MG.” 

Presentes o Presidente da Comissão Permanente de Licitação Cleiton Rezende Oliveira, o membro 

da Comissão Permanente de Licitação Davisson Trindade da Silva e o membro suplente Aldo de 

Souza Rocha e os representantes das empresas licitantes que foram devidamente cadastradas e 

entregaram seus envelopes para participação no presente processo as empresas: CONSTRUTORA 

MINEIRA BRASIL EIRELLI; SMART OBRAS CONSTRUTORA, PÓRTICO 

INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA – ME., UARLEI JOSÉ DO PRADO EIRELLI, 

ABU DHABI CONSTRUTORA EIRELLI, AFS CONSTRUTORA e ARGO ENGENHARIA 

EIRELLI. Estiveram com seus representantes na sessão as empresas: CONSTRUTORA 

MINEIRA BRASIL EIRELLI: Matheus Freitas Xavier Aureliano – MG 11199174; SMART 

OBRAS CONSTRUTORA: Thiago de Souza Vilela – MG 17636656, UARLEI JOSÉ DO 

PRADO EIRELLI, Uarlei José do Prado – MG 11772319, ABU DHABI CONSTRUTORA 

EIRELLI, Erick de Paiva Savegnago – 40576707 SSP/SP, AFS CONSTRUTORA, Alyson 

Fernando dos Santos – MG15145200 e ARGO ENGENHARIA EIRELLI, Clauder André de 

Oliveira – 70120 – CREA-MG. Dando início aos trabalhos A Comissão Permanente de Licitação 

colheu a assinatura de todos os presentes nos envelopes de habilitação e nos envelopes de proposta 

de preços, ficando constatada a inviolabilidade dos envelopes. O presidente e os membros 

procederam imediatamente, à abertura da documentação de HABILITAÇÃO. Os envelopes da 

empresa CONSTRUTORA MINEIRA BRASIL EIRELLI, estavam invertidos, e a Comissão só 

constatou após a abertura, ficando assim a mesma inabilitada. Todos os documentos foram 

rubricados. Conforme previsão do edital foram apresentados os Atestados, que serão passados 
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dentro do prazo de 5(cinco) dias úteis ao Engenheiro prestador de serviço do Município para 

conferência da comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível em 

características, quantidades e prazos com o objeto da licitação. Serão conferidos pelo Contador os 

balanços patrimoniais apresentados também. Posteriormente se divulgará através de ata a lista das 

empresas habilitadas para a próxima fase. Abre-se o prazo legal para diligência dos Atestados, dos 

balanços patrimoniais e também para interposição de recursos (artigo 109, I). Ficam desde já 

cientes da data de abertura de propostas: 17 de fevereiro de 2020, às 15 horas e 30 minutos, na 

Sala de Licitações.   Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente da Comissão Permanente de 

Licitação agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, 

que após lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

 

 

Cleiton Rezende Oliveira 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Davisson Trindade da Silva 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Aldo de Souza Rocha 

Membro Suplente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Matheus Freitas Xavier Aureliano 

CONSTRUTORA MINEIRA BRASIL EIRELLI 

 

 

Thiago de Souza Vilela 

SMART OBRAS CONSTRUTORA 
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Uarlei José do Prado 

UARLEI JOSÉ DO PRADO EIRELLI 

 

 

Erick de Paiva Savegnago 

ABU DHABI CONSTRUTORA EIRELLI  

 

 

Alyson Fernando dos Santos 

AFS CONSTRUTORA 

 

 

Clauder André de Oliveira 

ARGO ENGENHARIA EIRELLI 


